

О внесении изменения в постановление акимата района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области от 30 ноября 2018 года № 365 "Об утверждении коэффициентов зонирования, учитывающих месторасположение объектов налогообложения в населенных пунктах района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области"

Постановление акимата района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области от 13 мая 2025 года № 113. Зарегистрировано в Департаменте юстиции Северо-Казахстанской области 16 мая 2025 года № 7927-15

Акимат района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление акимата района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанский области "Об утверждении коэффициентов зонирования, учитывающих месторасположение объектов налогообложения в населенных пунктах района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области" от 30 ноября 2018 года № 365 (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 5086) следующие изменения:

в приложении к указанному постановлению строку 6 в пункте 4, строку 3 в пункте 14 исключить.

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя акима района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области, курирующего данную сферу.
- 3. Настоящее постановление вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Аким района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области Р. Анбаев

СОГЛАСОВАНО:

Республиканское государственное учреждение "Управление государственных доходов по району имени Габита Мусрепова Департамента государственных доходов по Северо-Казахстанской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан"

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан